
Proslava 8. marca
v krajevni skupnosti
Kolodvor
Počastitev letošnjega praznika

Dneva žcna je organizirala SZDL
v sodelovanju s sekcijo za druž-
beno aktlvnost žensk, organizacijo
RK in OPM v krajevnl skupnosti
Kolodvor. 2e pred praznikom so
članice RK s tovarišico predsedni-
co LIZIKO PECENKO oblskale
ostarele in oncmogle žene, jim če-
stitale, izročile cvetje in skromna

darila.
Pionir.ji osnovne šole Toneta Cu-

farja so raznesli vabila svojim,
materam in delovnlm ženam na
terenu. Proslava dneva žena je
bila 7. 3. 1974 v dvorani KS.

Uvodoma je spregovoril In po-
zdravil udeleženke predsednik
SZDL tov. NINO ZUPAN.

O pomenu mednarodnega žen-
skega dne in njegovi razrednl vse-
bini je spregovorila tov. CITA
BOLE. V kratklh obrislh je nani-
zala prebojeno pot in njeno ak-
tualnost v vseh časlh delavskega
razreda, v bojn proti izkorišča-

nju človeka po človeku. Spomnila
nas je na velikanskl krrnl davek
v naši revolucijt in častni delež
preblvalcev KS Kolodvor med
NOB in s tem k imenovanu
Ljubijane v »MESTO HEROJA«.

Prikazala je aktualnost ideje »8.
marca« pri uresničevanju ustavnih
določil, ki naravnost terjajo ak-
tivno udeležbo vseh delovnih lju-
di na vseb ravneh našega druž-
benega življenja. Visok odstotek
(43%) proizvajalcev vseh družbe-

no aktivnih Ijudi v Stoveniji pred-
stavljajo ženske. Za dobro odlo-
čanje y razporeditvi materialnlh
dobrin bi o smeri nadaljnjega raz-
voja morajo biti prisotne v ustav-
nem razmerju naše delovne žen-
ske.

Pozvala je volilke naj ob volit-
vah delegatov In delegacij imajo
pred očmi to dejstvo, ki bo poro-
štvo, da bodo problemi današnje
družine od stanovanj, otroškega

" varstva, vzgojnih tastituclj za mla-
dino, do varstva bolnih in ostare-
lih hitreje reševanl.

S tem, da je delež žensk v de-
lovnem procesu že pomembna po-
stavka narodnega dohodka, je pre-
magan prvi ns,)t«zji korak s osa-
mosvojihi ženske, saj ekonomsk»

' neodvisnost poleg socialne edina
prinaša tudi duhovno ba osebno
neodvlsnost. Oovornlca Je apellra-
la na udeleženke proslave, da naj-
bo ideja za harmonične odnose v
družbi in družini, spoštovanje
dela In človekove osebnosti vodilo
prl njihovem vsakdanjem delu.
Podpreti je treba prizadevanja, da
stopi na mesta starejših mlada ge-
neracija žensk, ki bo vrgla s svo-
jijn hotenjem malomeščansko mi-
selnnst od konservativno do libe-
ralislično razdiralnlb pogledov in
odnosov na žensko, skratka vso

navlako, kl jo naplavlja potrošni-
ška miselnost, tuja ideji sociali-
stične oseboosti in nasprotna vse-
bini 8. marca.

Cicibaid iz WZ Ane Ziherl so
pod vodstvom vzgojiteljice SLA-
VICE SIMONOVE- prispevali k
programu 2 točki in sicer zbomo
deklamacijo »Mama«, ter pesmico
»Zvonček« z ritmično spremljavo.

šestnajst pionirjev iz osnovne Šo-
le Toneta Cufarja, Je obogatHo
program proslave s skrbno naštu-
diranimi zbornimi recitacijami, in

pevskemi točkami ob spremljavi
glasbil. Vse navzoče je presenetil
učenec 4. razreda ROK OREL kot
avtor pesmi »Moja mamica«. Zelo
kvaliteten program pionirjev je
vodlla učiteljiea MIRA JEZOV-
ŠEK.

Mešani pevski zbor Ivan Cankar
je zapel tako ubrano, da bi zado-
stll še tako zahtevnimi poslušal-
cem. Navdušil nas je s skoraj po-
vsem pozabljeno »žensko himno«,
ki je T začctkih mednarodnega de-
lovnega ženskega gibanja vodila
ženske množlce, k boju za enako-
pravnost. Z Gregorčičevo »Tone,
sonce, tone« !n Jenkovo »Večer ob

Soči« nas je spomnil na čase, ko
so naši predniki utr.jevali narod-
nostno zavest in zeljo po združi-
tvi južnih Slovanov. Svoj spored

so zaljučili z »Jugaslavijo.
Krajevna skupnost je obdarila

vse nastopajoče malčke in pionirje
s čokolado, vsaki udeleženki pa je
poklonila rde<5 nageljev cvct.

Letošnja proslava je zopet pri-
bližala praznik k temeljnim poli-
tičnim idejam »8. marec«.

Marija Modec


